
Tramvajovou trať na Malé Straně v úseku
Klárov – Újezd čeká oprava
17.1.2023 - | Magistrát hlavního města Prahy

Úsek Klárov – Újezd patří v pražské tramvajové sítí k těm nejvytíženějším. V pracovních
dnech jím denně projede v jednom směru celkem cca 600 spojů na linkách č. 12, 15, 20, 22,
23 a noční 97. Této provozní zátěži odpovídá i míra opotřebení kolejnic a kolejových
oblouků. Nejstarší kolejnice jsou např. na Újezdě v úseku zhruba od křižovatky s Vítěznou
ulicí po Pražské Jezulátko. Pochází ze začátku století (z roku 2001), tudíž jim letos bude 22
let.

DPP bude v rámci opravy vyměňovat pouze nejopotřebovanější a nejstarší kolejnice a oblouky, které
jsou na hranici životnosti. V celkovém součtu se jedná o zhruba necelé dva kilometry tramvajové
tratě, přesněji 3 856 metrů kolejnic. DPP opraví také povrchy tramvajové tratě a zálivky ve velké
dlažbě. Předláždí tak celkovou plochu 9 350 m2, tj. rovnající se zhruba ploše půldruhého fotbalového
hřiště. V poslední etapě DPP vymění také část kolejového rozvětvení v křižovatce Vítězné ulice s
Újezdem. Dokončí tím loňskou výměnu kolejových křížení na Andělu a na Újezdě ve směru od
Smíchova a od mostu Legií.

Práce potrvají zhruba dva měsíce, celkem 63 dnů, a jsou rozděleny do tří etap:

1. etapa: sobota 28. ledna (od cca 00:20) – čtvrtek 16. února (do cca 04:30) = 19 dnů

V první etapě bude DPP opravovat tramvajovou trať v Letenské ulici v úseku od křižovatky s
Klárovem po budovu Ministerstva financí ČR.

Letenská ulice bude během této etapy uzavřena pro veškerou dopravu od budovy Ministerstva
financí ČR po křižovatku s Klárovem.

V úseku Újezd – Malostranské náměstí bude zavedena náhradní autobusová doprava X22.

2. etapa: čtvrtek 16. února (od cca 4:30) – sobota 4. března (do cca 6:00) = 16 dnů

V této etapě bude DPP opravovat tramvajovou trať v Karmelitské ulici v úseku od Malostranského
náměstí po křižovatku s Hellichovou ulicí.

Karmelitská ulice bude během této etapy obousměrně uzavřena pro veškerou dopravu od křižovatky
s ulicí Tržiště po křižovatku s Hellichovou ulicí.

Letenská ulice bude opět plně průjezdná.

Náhradní autobusová doprava:

Během této etapy DPP zavede náhradní autobusovou dopravu X20

V úseku Malostranská – Malostranské náměstí bude zavedena náhradní autobusová doprava X 20.

Příjezd na Malostranské náměstí bude v této etapě možný pouze od Klárova Valdštejnskou

a Tomášskou ulicí, výjezd pak Letenskou ulicí. Příjezd i výjezd do/z ulic Tržiště a Vlašská bude



obousměrně umožněn pouze od Malostranského náměstí. Dopravní obslužnost velvyslanectví
sídlících v ulicích Tržiště a Vlašská, jakož i nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského
tak zůstane zachována.

3. etapa: sobota 4. března (od cca 6:00) – pátek 31. března (do cca 20:00) = 28 dnů

Ve třetí etapě bude DPP pracovat na opravě tramvajové tratě na Újezdě, v úseku od křižovatky s
Hellichovou po křižovatku s Vítěznou ulicí.

Ulice Újezd bude v tomto úseku uzavřena jak od Malostranského náměstí, tak i ve směru od
Smíchova.

Karmelitská ulice bude opět plně průjezdná v obou směrech.

V provozu zůstane náhradní autobusová doprava X20 v úseku Malostranská – Malostranské náměstí.

Změny ve vedení tramvajových linek

Během celé doby trvání výluky na Malé Straně budou tramvajové linky č. 12, 15, 20, 22, 23, 97, ale
také historická linka č. 42 jezdit po změněných trasách. Kromě toho DPP zdvojnásobí kapacitu na
lince č. 2, na které místo sólo vozů bude nasazovat soupravy dvou vozů. Pro cestující, kteří využívají
dotčené tramvajové linky pro přejezd přes centrum města, DPP doporučuje po celou dobu opravy
tramvajové tratě na Malé Straně využívat linky metra.

„Opravu provedeme vlastními silami, pracovat zde budeme sedm dnů v týdnu od rána do večera tak,
abychom vše stihli do konce letošního března. Víme, že je to nepříjemné pro místní obyvatele či
návštěvníky a za komplikace se omlouváme. Práce jsme nicméně rozdělili do etap tak, aby v každé z
nich zůstala zachována dopravní obslužnost pro složky IZS, zásobování, svoz odpadů všech institucí a
provozoven v dotčené oblasti, ať už se jedná o nemocnici, školy, velvyslanectví, parlament ČR,
ministerstva, hotely či restaurace. Všechna schémata a objízdné trasy pro jednotlivé etapy budou k
dispozici na úvodní stránce našeho webu na dpp.cz,“ uzavírá Jan Šurovský, člen představenstva a
technický ředitel DPP – Povrch.
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